

Эссе «Моя профессия-воспитатель»

Анна Короткова

3 июня 2016

Моя профессия воспитатель и я горжусь что выбрала именно эту профессию!

Малыш! С какой любовью и нежностью мы произносим это слово. Думала ли я, что посвящу себя работе с детьми. Наверно с такими маленькими –нет

Но, заканчивая школу, мечтала стать учителем, но стала воспитателем детей раннего возраста. И сегодня могу с полной уверенностью сказать: я не жалею, что стала воспитателем детского сада, полностью отдавая себя детям всю.

Профессия педагог многогранна. Она включает в себя не только воспитание детей, но и большое любящее сердце, доброту, ответственность за маленьких жителей планеты. Ведь нам, воспитателям, родители доверяют самое дорогое, что у них есть, это своих малышей. И ты стараешься сделать так, чтобы у родителей, уходя на работу, было спокойно на душе за свое чадо.

Они такие маленькие и такие беззащитные...

когда малыш первый раз приходит в садик ему очень страшно и я должна заменить ему маму, и не просто заменить а сделать так чтобы малышу было со мной уютно и спокойно. Когда я смотрю на детей, то вижу разноцветное лоскутное одеяло. Как лоскутки в одеяле не похожи друг на друга, так и дети. Кто – то шалун, непоседа, а кто-то спокойный. И к каждому надо найти свой ключик, и чтобы успешно был подобран ключ, мне нужно использовать весь свой педагогический талант, творчество. Поэтому я стараюсь двигаться вперед, развивать свои творческие способности, не останавливаясь на достигнутом. С самого рождения ребенок является первооткрывателем, исследователем того мира, который его окружает. Для него все впервые: солнце и дождь, страх и радость.

Ребенок мал, легок, уязвим, а нам надо подняться до его детской философии, дотянуться до него и прожить эту жизнь вместе с ним. Каждый день проведенный ребенком в садике должен быть насыщенным и интересным, поэтому работая с малышами я стараюсь показать насколько интересен мир окружающий нас, ведь малыши такие почемушки.

Как это здорово когда малыш тебе доверяет, подойдет что то спросит и ждет от тебя ответа с глубоко распахнутыми глазами и слушает

каждое твое слово с таким интересом и надеждой ,вот ради таких моментов и хочется всю себя отдать им. Воспитывая детей я хочу в каждого вложить частичку тепла своего сердца, частичку души. Что для меня значит моя работа? Одно я поняла точно что именно воспитатель детей раннего возраста действительно как вторая мама для малышей, мы даем ребенку первые навыки и первые представления о жизни такой для них непонятной, ведь главное качество женщины - материнство. И я по матерински стараюсь окружать детей заботой лаской и вниманием. Работая в детском саду, я стараюсь идти в ногу со временем. Воспитатель должен уметь петь, танцевать развлекать, знать все развивающие методики и активно использовать их в образовательной деятельности с детьми. Самое главное в воспитание малышей это игра-ведь с помощью игры мы учимся всем тем необходимым навыкам которые пригодятся нам в дальнейшей жизни, Поэтому я горжусь своей профессией. Да именно горжусь:

- доверием детей;
- возможностью воспитывать новое поколение;
- достижением каждого ребенка;
- расширением круга общения, появлением новых друзей и единомышленников;
- возможностью реализации собственного творчества;

. Как трудно быть «дневной» мамой
Для двух десятков малышей
Дневная мама!- как ни странно,
Но это так подходит ей.
(В.Саврасов)

Перейти к публикации [Эссе «Моя профессия-воспитатель»](#)